

Журналисты ГБАО изучили некоторые аспекты правозащитной журналистики

Двухдневный тренинг-семинар на тему «Правозащитная журналистика» состоялся в минувшие выходные в городе Хорог.

Тренинг был организован Британским институтом по освещению войны и мира (IWPR) в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством СМИ в Центральной Азии», реализуемого при финансовой поддержке Европейской Комиссии. В качестве тренеров выступили специалисты Общественной организации Бюро по правам человека и соблюдению законности.

Открывая семинар-тренинг, директор Бюро по правам человека и соблюдению законности (BHR) Наргис Зокирова, отметила, что «целью данного семинара является обучение журналистов минимальным основам прав человека».

В рамках данного тренинга журналисты получили информацию о национальных и международных механизмах защиты прав человека, ознакомились с политическими и гражданскими правами: правом на свободу выражения мнения, на справедливый суд, юридическую защиту, свободу от пыток и др.

Руководители и сотрудники ряда государственных и независимых СМИ региона также были ознакомлены с основами правозащитной журналистики, основными принципами правозащитных организаций, правами человека в национальном законодательстве РТ, механизмами их защиты. Участники тренинга имели возможность также изучить работу комитета ООН по правам человека.

«Азия-Плюс»